



# В ДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк  
основан в 1714 году  
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№12(656) 22 мая 2024 года

О ГЛАВНОМ

## «Золотым воротам» – 30 лет!



Народная музыка воспитывает активную жизненную позицию растущего человека, даёт ему высокие ориентиры в жизни, а знание народной культуры делает чувство Родины глубинным, формирует опыт переживания патриотических чувств, делает сопричастным своей стране и её истории.

Особую радость приносит отзывчивость родителей и их включённость в общую событийность. Они являются не только самыми благодарными зрителями, но и помогают поддерживать исследовательский интерес детей, обогатить творческую среду, а также проявить свои таланты в сотворчестве.

У ансамбля – большое количество наград и титулов, привезённых с различных конкурсов и фестивалей, в том числе, и международных. Коллектив имел честь представлять Россию в таких странах, как Италия, Турция, Польша, Германия, Финляндия, Чехия, Эстония, Австрия, Израиль. За это время у ансамбля появилось множество друзей и поклонников. Благодаря участию в международном конкурсе «Теремок» ансамбль вошёл в число друзей прославленного петербургского коллектива «Терем-квартет». Верными друзьями и творческими единомышленниками является ансамбль народного танца «Российская кадрили» под руководством Натальи Анатольевны Ниловой. С этим коллективом «Золотые ворота» связывает множество совместных выступлений и поездок.

В разные годы ансамбль всегда поддерживался администрацией Курортного района, районным отделом образования и Муниципальным советом города Сестрорецка. Участники ансамбля выражают им благодарность за помощь, поддержку и любовь к народному творчеству!

Юбилейный концерт ансамбля «Золотые ворота» прошёл в праздничной атмосфере, наполнил зал звуками народных песен, блеском глаз участников, красотой костюмов, благодарностью зрителей и гостей. Главная мысль, которую заложили в сюжет концерта, очень хорошо прочиталась зрителями, ведь каждый номер был пропитан любовью к Родине, исполнен на высоком эмоциональном подъёме.

Желаем ансамблю «Золотые ворота» дальнейшего процветания, творческих событий, интересных встреч и ярких побед!

Владимир Крючков  
Фото: Александр Фёдоров

**Юбилей – это когда есть что вспомнить и рассказать. Когда есть чем гордиться! Предмет особой гордости сестрорецкого детского сада №25 «Умка» – многопоколенный ансамбль «Золотые ворота». Уже 30 лет радуют своим творчеством участники ансамбля – педагоги, выпускники и воспитанники детского сада.**

Идея создания такого необычного коллектива родилась у Валентины Ивановны Бабушкиной, заведующей «Умкой». Первые творческие шаги в этом направлении с дошколятами делала музыкальный руководитель Светлана Владимировна Павлова, затем подключились педагоги Марина Анатольевна Турлыгина и Евгения Анатольевна Митянина, которые организовали

выпускников и педагогов детского сада. Сегодня руководителем коллектива является Ольга Владимировна Яковель, а хореографом – Мария Валерьевна Прудникова.

На сегодняшний день ансамбль насчитывает около 60 участников: это воспитанники детского сада, выпускники, а также педагоги. О них хочется сказать много тёплых слов, ведь многие из них стояли у истоков ансамбля, – Н.С.Овсянникова, О.Н.Крикунова, которые с большим удовольствием продолжают заниматься творчеством. Н.А.Бухарова, Ж.Н.Клевиц, Е.А.Голубева, С.А.Чудина, Е.И.Минакова-Смирнова составляют не менее надёжную основу коллектива, являясь активными участниками всех мероприятий. А молодые специалисты П.А.Лей-

бова, Н.Ю.Горланова, Ю.А.Чернева, Е.Ю.Рогова, Ю.Б.Радишевская, М.О.Яременко и Т.А.Шабалина очень гармонично и естественно влились в состав ансамбля, неся в себе заряд молодой энергии.

Наполненность событийностью и обогащение репертуара диктует годовой круг традиционных народных праздников. В течение года дети вместе со взрослыми погружаются в череду событий, связанных с культурой нашего народа. Осенины, Рождество Христово, Широкая Масленица, Светлая Пасха, Святая Троица – любимые праздники детей «Умки».

Неотъемлемой частью творческой жизни ансамбля является сохранение и развитие народных традиций в Курортном районе. Кол-

лектив является инициатором проведения международного фольклорного фестиваля «Сестрорецкое подворье», а также активным участником городских праздников «Широкая Масленица», Дня основания Сестрорецка, Дня Святой Троицы. Также ансамбль «Золотые ворота» принимал участие в записи первого и второго дисков песен о Сестрорецке, а также диска «Расскажите, птицы!» в рамках празднования 65-й годовщины Великой Победы.

«Золотые ворота» выполняют не только культурную, но и образовательную миссию. Важной частью репертуара являются произведения, направленные на воспитание патриотизма, знакомящие детей с историей России, подвигом народа в трудные для страны времена.

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В детский сад – бесплатно

2

Выбери своего кандидата

3

Этот День Победы!

4

Умники и умницы района

5

Трудоустройство подростков

6

Вера в свои силы

7

Афиши, анонсы, объявления

8

и многое другое...



## В детский сад – бесплатно!

**С 1 сентября 2024 года в Петербурге отменяют плату за посещение детского сада. Об этом сообщил губернатор Александр Беглов, отвечая на вопросы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга после выступления в БКЗ «Октябрьский» с ежегодным отчетом за 2023 год.**

«Предлагаю для всех петербургских детей отменить плату за посещение детского сада с 1 сентября 2024 года. Этот вопрос будет рассмотрен на ближайшем заседании правительства Санкт-Петербурга», – сказал глава города.

Губернатор также проинформировал, что правительство города уже прорабатывает вопрос

расширения программы материнского капитала. Он будет начисляться при рождении четвертого, пятого и всех последующих детей. «В Петербурге растёт число многодетных семей. Сейчас их более 55 тысяч. В многодетной семье растёт каждый пятый ребенок Петербурга. В частности, этому способствовал региональный материнский капитал», – подчеркнул он.

По словам Александра Беглова, в ближайшее время в Законодательное Собрание также поступит законопроект об увеличении премии семьям, удостоенным звания «За заслуги в воспитании детей»: за третью степень – с 25 тысяч рублей до 100 тысяч, за вто-

рую – с 50 тысяч до 300 тысяч, за первую – со 100 тысяч до 500 тысяч рублей.

«Мы одни из первых в стране приняли Социальный кодекс, где изложены все меры поддержки семей с детьми. При рождении ребёнка на специальную карту «Детская» поступает выплата для покупки детских вещей и питания. С 1 августа решили ещё вручать подарочный набор предметов первой необходимости. Отдельная выплата положена молодым мамам до 24 лет. С 2020 года введена новая услуга «социальная няня» для семей, где сразу родилось два и более малыша», – напомнил губернатор.

**Владимир Крючков**

## ТРАДИЦИИ



## «Золотые» юбиляры

**В Международный день семьи в отделе ЗАГС Курортного района состоялась торжественная церемония чествования юбиляров семейной жизни.**

Поздравили три семьи, отметившие «золотые» свадьбы: Дарган-Суцзовых Юрия Иосифовича и Лидию Анатольевну, Субботиных Виктора Владимировича и Галину

Фёдоровну, Проскурниковых Михаила Ивановича и Ирину Ивановну.

Заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов, секретарь районного отделения «Единой России» Александр Ходосок, глава муниципально-го образования города Сестрорец-

ка Андрей Иванов и его помощник Александр Сорокин, депутаты Мунципального совета Валентина Бабушкина и директор Комплексного центра социального обслуживания населения Ольга Бараева поблагодарили юбиляров за то, что те смогли пронести через десятилетия лю-

бовь и доверие друг к другу, что служат замечательным примером для нашей молодёжи.

После завершения церемонии все с удовольствием послушали выступление ансамбля сестрорецкого хора «Русская песня».

**Светлана Трофимова**

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Пляжи готовы к сезону

**Работники предприятия по благоустройству «Курортный берег» завершают подготовку пляжей района к летнему сезону. 1 июня откроется купальный сезон для жителей и многочисленных гостей нашего района на комфортных и безопасных пляжных территориях.**



20 мая глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов вместе с первым заместителем главы администрации Курортного района Сергеем Алексеевым, директором СПб ГБУ «Курортный берег» Алексеем Фисьяком, представителями Роспотребнадзора и спасательной службы провели осмотр территории летнего отдыха – пляжей «Сестрорецкий», «Дубковский», «Северный», «Белая гора», «Зелёная гора», «Офицерский», «Дюны» и «Новый». Оценили их санитарное и техническое состояние.

На всех пляжах подсыпан песок, установлены пляжная мебель, кабинки для переодевания и спасательное оборудование. При помощи буёв вновь огородили места для купания детей глубиной до 0,4 метра, травяной покров обработали от клещей, на всех пляжах разместили



карты, которые показывают глубины акватории Финского залива и озера Сестрорецкий Разлив на расстоянии до 25 метров от берега.

В 2023 году масштабные работы по благоустройству были выпол-

нены на Сестрорецком пляже, а в этом году полностью обновят пляжи Дюны и Северный, а также знаменитый Ласковый пляж в посёлке Солнечное.

**Владимир Крючков**

## АКТУАЛЬНО

**От 18 до 87 лет: 8,4 тысячи петербуржцев зарегистрировались на предварительное голосование «Единой России» перед муниципальными выборами. Конкурс на муниципальные мандаты – 5,3 человека!**

О своём желании участвовать в предварительном голосовании «Единой России» перед муниципальными выборами в Петербур-

## Примите участие!

ге заявили 8382 человека. К сентябрю 2024 года в муниципальных советах освобождаются 1576 депутатских мест, и партия намерена выдвинуть кандидатов на каждый мандат. С учётом этого конкурс на предварительном голосовании составит 5,3 человека.

Политолог Сергей Григорьев считает, что высокая конкуренция на предварительном голосовании «Единой России» стала своего рода ответом на отмену «монополии на кандидатов», которую ещё в прошлый созыв искусственно создавала партия: «В последнее время, когда руководство партии в Петербурге поменялось, она стала более открытой для людей – соответственно, выросло количество желающих взаимодействовать, стало больше кандидатов. «Единая Россия» открыто действует, привлекая больше заинтересованных жителей к этой деятельности», – подчеркнул Григорьев.

Он добавил, что общество сейчас активно ищет инструменты для улучшения качества жизни, решения повседневных проблем. «Люди видят, что «Единая Россия» – это единственный политический инструмент, который может на что-то повлиять. Чем сильнее конкуренция

# ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!



## ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

перед выборами, тем больше вовлечённость общества», – пояснил политолог.

Действующих депутатов по статистике набирается всего 745 человек, а это меньше 9% от общего числа подавших документы. Более половины участников – беспартийные.

Примечателен разброс по возрасту. Самому молодому участнику

партийного отбора – 18 лет, самому взрослому – 87.

Впервые в предварительном голосовании «Единой России» в Санкт-Петербурге участвуют ветераны СВО. Их – 49 человек, каждому партия окажет дополнительную поддержку.

Владимир Крючков



**Александр Ходосок,**  
секретарь Курортного районного отделения «Единой России»:

– Уверен в том, что партийное предварительное голосование пройдет организованно и на высококонкурентной основе. В нашем Курортном районе во всех его 11 муниципальных образованиях свои кандидатуры выдвинули 557 человек! Среди тех, кто желает стать кандидатом от «Единой России» на муниципальных выборах, много новых лиц. В любом случае, выбор есть! Напомню, что предварительное

голосование пройдет с 10 по 16 июня. Приглашаю избирателей принять в нем активное участие, чтобы подсказать нашей партии – кого нужно поддержать на предстоящих муниципальных выборах!

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

**18 мая на традиционный весенний субботник или, как его теперь обычно называют – День благоустройства, вышли сотни жителей города Сестрорецка и всего Курортного района. Они вновь помогли специализированным службам приводить дворы и детские площадки, скверы и парки в порядок.**

Депутаты и муниципальные служащие органов местного самоуправления города Сестрорецка в этот день уже по традиции убрались в сквере Черныбыльцев. К ним присоединились представители администрации Курортного района, члены и сторонники местного отделения партии «Единая Россия», десятки представителей местных ветеранских общественных организаций. Все поработали очень дружно, слаженно, энергично.

От имени органов местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка благодарим всех, кто принял участие в Месячнике по благоустройству и весеннем субботнике! Сестрорецк – наш общий дом, поэтому от всех зависит, как он будет выглядеть в настоящем и будущем. Мы рады, что очень многие горожане не остались в стороне от общего дела! Уверены – так будет и в дальнейшем!

Депутаты  
Муниципального совета  
и служащие Местной  
администрации  
муниципального образования  
города Сестрорецка



## Поработали на «отлично»!



## АКТУАЛЬНО

# Идёт весенний призыв – 2024



**Продолжается весенний призыв! Все призванные и отправленные в Вооружённые Силы Российской Федерации юноши будут проходить службу 12 месяцев без привлечения на Специальную военную операцию.**

По достижении 18 лет или после окончания отсрочки от призыва на военную службу необходимо прибыть в военный комиссариат района на мероприятия, связанные с призывом. Призывные комиссии муниципальных образований при вынесении решения о призыве гражданина на военную службу учитывают состояние здоровья, уровень образования, физическую подготовку, морально-деловые качества. Особое внимание уделяется и результа-

там профессионального психологического отбора.

Граждане Российской Федерации в случае, если их убеждения или вероисповедания противостоят несению военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеют право на замену её на альтернативную гражданскую службу.

Гражданин, подлежащий призыву на военную службу, не получивший повестку военного комиссариата в период проведения призыва на военную службу в двухнедельный срок со дня начала следующего периода проведения призыва на военную службу, обязан лично явиться в военный комиссариат для сверки дан-

ных воинского учета». В случае неявки в установленный срок, в отношении призывника будет возбуждено дело об административном правонарушении по статье 21.5 КоАП РФ. За неявку без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место установлен штраф в размере от 10 тысяч до 30 тысяч рублей.

**По всем вопросам, связанным с призывом и прохождением военной службы, обращаться в Военный комиссариат Курортного и Кронштадтского районов города Санкт-Петербурга по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1, а также по телефону +7 (812) 437-16-23.**

Военный комиссар Б.Х. Курбаньязов



## В День Победы

**В День Победы 9 мая ровно в 13 часов на Сестрорецком воинском мемориале на 37-м километре Приморского шоссе начался памятный митинг, на котором выступили представители администрации Курортного района, Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Муниципального совета, духовенства, молодёжи.**

Всем участникам памятного мероприятия вновь запомнилось проникновенное выступление участника Великой Отечественной войны Валентина Прокофьевича Рослякова, в этом году отметившего свой 108-й день рождения, второй год подряд оно прозвучало в аудиозаписи.

Затем к памятнику Солдату и Огню Памяти по традиции были возложены венки и цветы. Приятно, что участвовало много молодёжи. Ведь именно молодому поколению важно осознавать, какой ценой досталась Победа. Знать не только для того, чтобы поклониться силе духа и мужеству защитников Родины, но и чтобы принять от них эстафету великой ответственности за судьбу своей Отчизны, следующих поколений.

9 мая в течение всего дня жителей и гостей города радовала праздничная программа в сквере Петра Великого. Там выступали местные творческие коллективы и исполнители.

Владимир Крючков

## ПАТРИОТИЗМ



## Эстафета вечной жизни

**Сажены сирени нового сорта, названного в честь Ольги Берггольц, в память о погибших в годы Великой Отечественной войны в парке «Дубки» высадили участники гала-концерта литературно-музыкального фестиваля «Эстафета вечной жизни».**

В патриотической акции вместе с фронтовиком Полиной Дмитриевной Громовой, главой администрации Курортного района Александром Забайкиным, секретарём Курортного районного отделения «Единой России» Александром Ходоском, представителем Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александром Ваймером, заместителем председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимиром Матвеевым и другими официальными лицами приняли участие героические воины специальной военной операции, которые посетили наш город в этот день.

С 10 апреля по 10 мая в социальной сети ВКонтакте проходил музыкально-поэтический онлайн-марафон, в рамках которого участники из регионов России публиковали свои творческие работы – авторские стихи и песни участников СВО, ветеранов боевых действий в Республике Афганистан, Чечне, Сирии, членов семей военнослужащих и волонтеров. В Сестрорецке 11 мая вместе они подвели итоги этой замечательной патриотической акции.

Владимир Крючков



## Поездка в город русских моряков



## СОБЫТИЕ

**Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка вместе с ветеранами приняли участие в проведении автомобильного пробега в Город воинской славы – Кронштадт.**

Автопробег, посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, был организован членами и сторонниками Курортного районного отделения партии «Единая Россия» по инициативе представителя Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александра Ваймера.

Председатель Муниципального совета Андрей Иванов вместе с главой администрации Курортного района Александром Забайкиным и секретарём районного отделения партии «Единая Россия» Александром Ходоском напутствовали участников пробега, пожелали им отличного настроения и интересной поездки.

В городе русских моряков жителей Курортного района встретил лично глава администрации Кронштадтского района Андрей Кононов. Он радушно приветствовал гостей и организовал для них интересную экскурсию по Музею Военно-морской славы России.

Спасибо всем, кто принял участие в автопробеге! Было приятно видеть в числе его участников молодых людей. В Курортном районе живут настоящие патриоты!

Светлана Трофимова



## ОБРАЗОВАНИЕ

## Умники и умницы – 2024

**Победителей и призёров Всероссийских предметных олимпиад школьников из образовательных учреждений Курортного района поздравили и вручили им памятные подарки.**

Это сделали 17 мая представители органов местного самоуправления муниципальных образований город Сестрорецк, город Зеленогорск и посёлок Репино Дмитрий Чечин, Владимир Матвеев и Ирина Семёнова вместе с первым заместителем главы администрации Курортного района Сергеем Алексеевым на традиционном ежегодном празднике «Умники и умницы Курортного района», который прошёл в конференц-зале районной администрации.

Некоторые ребята стали победителями и призёрами сразу в нескольких олимпиадах. Аплодисменты в этот день звучали не только в честь награждаемых, но и в благодарность в адрес их учителей-наставников.

Учащиеся Курортного района и их учителя – большие молодцы! Благодарим за отличную организаторскую работу директоров школ, а также сотрудников отдела образования администрации района и его начальника Веру Петровну Барыгину и сотрудников Информационно-методического центра и лично Ларису Николаевну Березную!

Алёна Зинкевич



## ПАТРИОТИЗМ

## Будем достойны!

**Учащиеся 7К класса сестрорецкой школы №556 приняли участие в городской акции «Памяти павших будьте достойны!» на Пискаревском мемориальном кладбище, посвящённой 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.**



Пискаревское кладбище – священный мемориал для каждого петербуржца. Накануне 9 мая здесь ежегодно проходят памятные акции. Городская акция «Памяти павших будьте достойны!» – давняя традиция. Её организаторами выступают Комитет по образованию, Комитет по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями и Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных.

Цель проекта – почтить память погибших, напомнить современным школьникам страшные страницы истории нашего города. Ежегодно для акции разрабатывается новый сценарий, посвящённый страницам блокадной истории города. В основу композиции этого года легли известные стихи Юрия Воронова, Ольги Берггольц, Михаила Исаковского. Под звуки литературно-музыкальной композиции участники вспомнили о трагических событиях Великой Отечественной войны, какой ценой нам далась Победа.

Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к монументу «Мать-Родина».

Алёна Зинкевич

## АКТУАЛЬНО



## Приглашаем в музей!

**Жители Курортного района хорошо знакомы с Музеем истории радиотехники СССР и его директором Ильёй Шкурко. Музей экспонирует радиотехнику и предметы советского быта с 2014 года.**

Основная площадка «МИР СССР» (так сокращённо можно называть Музей) сейчас находится в Кронштадте – городе, напрямую связанном с изобретателем радио А.С.Поповым. По соседству с приёмниками, магнитофонами, телевизорами, кассетами, пластинками, журналами – воспоминания о детстве и родственниках, тёплый советский дизайн, общение с единомышленниками, изучение истории страны.

Посетите этот уникальный музей: город Кронштадт, Петровская улица, дом 16/2. Сайт музея – MirUSSR.ru Телефон для справок: +7 911 920-66-70.



## ТВОРЧЕСТВО

## Успешный учебный год

**Завершился учебный год в Доме детского творчества «На реке Сестре», он был полон ярких событий: выступлений, побед на конкурсах и разнообразных выставок.**

Итогом стал отчётный концерт в кинотеатре «Курортный»: красивая музыка, улыбки гостей в зрительном зале – всё сопутствовало проведению мероприятия в тёплой атмосфере. Ежегодно воспитанники и педагоги Дома творчества радуют родителей и гостей своим мастерством.

С приветственными словами к собравшимся обратился представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, начальник отдела обра-

зования администрации Курортного района Вера Барыгина, председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов. Они выразили слова искренней благодарности родителям воспитанников за активное участие в жизни Дома детского творчества, поздравили ребят, окончивших курс обучения по образовательным программам объединений, пожелали им дальнейших творческих успехов.

Желаем ребятам и педагогам новых достижений, вдохновения и желания двигаться вперёд на творческом поприще!

Светлана Трофимова  
Фото: Александр Фёдоров





## СПОРТ СПОРТ СПОРТ

## Футбол за Победу

На футбольном стадионе ПКМО «Дубки» прошёл XXII турнир по футболу среди команд детских центров для детей сирот, а также школ-интернатов, в честь 79-й годовщины победы в Великой Отечественной войне.

В церемонии открытия приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Евгений Разумишкин,

председатель спорткомитета города Антон Шантырь, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов, Владимир Матвеев, Владимир Анисимов и многие другие почётные гости. А открыли турнир Гимн России и песня «День Победы», которые проник-

новенно исполнил Народный артист России Василий Герелло.

Участниками соревнований в Сестрорецке в течение нескольких дней были детские спортивные коллективы из Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Донецкой Народной Республики, Бурятии, многих других регионов Российской Федерации и даже из братской Китайской Народной Республики.

Состязания юных футболистов прошли при поддержке Федерации

футбола Санкт-Петербурга, Правительства города, Комитета по физической культуре и спорту, администрации Курортного района. На мероприятия турнира приглашены представители Совета Федерации России, спортивных и образовательных организаций, известные футболисты. Организатором турнира традиционно стал Спортивный клуб «Виктория-Питер» (директор – Игорь Жандаров), почётным Президентом которого является



уполномоченный по защите прав предпринимателей Северной столицы Валерий Калугин.

Этот турнир имеет большое воспитательное и социальное значение. Он приобщает юных граждан нашей страны и гостей из других стран к здоровому образу жизни, способствует физическому развитию детей, вырабатывает навыки неконфликтного общения в условиях соревновательного состязания, помогает дружественному единению молодежи – представителей разных городов, национальностей и стран.

**Николай Сергеев**



## Вера в свои силы

В спортивном зале сестрорецкого подростково-молодёжного центра «Восход» состоялся турнир по вольной борьбе, который организаторы посвятили Дню Победы.

Турниры по вольной борьбе являются одной из визитных карточек подростково-молодёжного клуба «Восход». Помимо вольной борьбы, клуб под руководством Александра Катунина активно развивает подрост-

ковый и молодёжный спорт по таким видам, как дзюдо, бокс, настольный теннис, парашютное многоборье, атлетизм, аэробика. В «Восходе» ребята также могут создать фильмы и снимать музыкальные клипы в Молодёжной киностудии.

Председатель Муниципального совета города Сестрорец-

ка Андрей Иванов и представитель Председателя петербургского парламента Александр Ваймер поблагодарили директора клуба «Восход», открывая турнир, поблагодарили его организаторов и главного тренера по вольной борьбе, Почётного жителя города Сестрорецка, многократного

чемпиона Ленинграда по вольной борьбе и трёхкратного чемпиона мира среди ветеранов спорта Юрия Андреевича Цатуряна за воспитание юных спортсменов, пожелали директору, тренеру и его ребятам целеустремлённости, смелости, упорства и веры в себя!

**Андрей Нелидов**



## Турнир в честь Победы

10 мая на кортах сестрорецкого Разлива с успехом прошёл турнир по большому теннису между жителями Курортного района, организованный клубом оздоровительной скандинавской ходьбы «ПроДвижение».

Турнир посвятили 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Его организаторами и участниками было принято решение сделать турнир постоянным. В нём сможет участвовать любой желающий, главное – своевременно подать заявку руководителям клуба.

Участники турнира были награждены памятными медалями. Ждём всех желающих принять участие в следующем турнире, который планируется провести в майские праздники 2025 года.

**Николай Шестаков**



## За шахматной доской

В библиотеке посёлка Александровская состоялся ставший уже традиционным шахматный турнир, посвящённый Дню Победы.

Вместе с опытными игроками за шахматные доски сели и совсем юные спортсмены, которые несмотря на свой юный возраст, дали настоящий бой «старой гвардии». В итоговом зачёте первое место, не уступив ни одной партии, завоевал Алексей Никулин из Ломоносова, второе место – Владимир Гуров из

Зеленогорска и третьим также стал шахматист из Ломоносова – Яромир Лунёв. Среди женщин первое место заняла Лидия Малиничева из Петербурга, а первым среди юношей стал сестрорецчанин Золотарский Александр.

Организаторы благодарят за поддержку и предоставленный инвентарь Муниципальный совет города Сестрорецка и Шахматную школу «Интеллект». До следующих встреч в библиотеке за шахматной доской!

**Алёна Зинкевич**



**АФИША**

Пограничное Управление ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  
Правительство Санкт-Петербурга  
Муниципальный Совет и Местная администрация  
муниципального образования города Сестрорецк

**ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА**

**25 мая 2024 года**

**В ПРОГРАММЕ:**

<p><b>ВОЕННО-СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ</b></p> <p>ПУНКТ ПРИЕМА НА КОНТРАКТНУЮ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ</p> <p>ПОСЕЩЕНИЕ ВЫСТАВОЧНОГО КОМПЛЕКСА "СЕСТРОРЕЦКИЙ РУБЕЖ"</p>	<p>НАЧАЛО В 12.00</p> <p><b>СКВЕР ПОГРАНИЧНИКОВ</b></p> <p>37 км Приморского ш., г. Сестрорецк</p>	<p><b>ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЧАСТЬ</b></p> <p>ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ</p> <p>ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ</p> <p><b>КОНЦЕРТ</b></p> <p>Ансамбль песни и пляски ПУ ФСБ РФ по СПб и ЛО "НЕВСКИЙ ДОЗОР"</p> <p>творческие коллективы и солисты "Петербург-Концерт"</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Местная администрация и Муниципальный совет  
муниципального образования города Сестрорецка  
Центр физической культуры, спорта и здоровья  
Курортного района Санкт-Петербурга

**26 мая**  
Начало в 9.00  
Торжественное  
открытие в 12.00

**ТУРНИР  
ПО ХОККЕЮ  
СРЕДИ ДЕТЕЙ**

**«ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ!»**

Место проведения:  
г. Сестрорецк,  
набережная реки Сестры,  
д. 12,  
Крытый спортивный каток

**ПРОФИЛАКТИКА**

**ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ  
ПОВТОРИТЕ С ДЕТЬМИ ПРАВИЛА  
ПОВЕДЕНИЯ НА ОБЪЕКТАХ  
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА!**

- Если ваш ребенок проходит вблизи железнодорожной магистрали – обсудите и покажите безопасный маршрут!
- Ежедневно напоминайте детям, что пересекать железную дорогу можно только по специальным переходам на разрешающий сигнал светофора!
- Пропустив поезд, необходимо убедиться в отсутствии состава во встречном направлении!
- Объясните, что использование гаджетов и наушников на объектах транспорта, может привести к непоправимым последствиям!

**НАУЧИТЕ ДЕТЕЙ ГОВОРИТЬ – "НЕТ" ОПАСНОМУ ПОВЕДЕНИЮ!**

«Телефон доверия» УТ МВД России по СЗФО 8(800)200-16-02 (круглосуточно)

**Управление на транспорте  
МВД России по Северо-Западному  
федеральному округу**

Ежегодно на железной дороге получают травмы и тяжелые увечья сотни детей. За 2023 год на железных дорогах России травмированы 150 несовершеннолетних, 78 из них – погибли.

**ЭКСТРЕМИЗМ – НЕ ШУТКА,  
ДАЖЕ ВИРТУАЛЬНЫЙ!  
С НИМ ЛЕГКО ПОПАСТЬ НА ДНО –  
СРОК ДАДУТ РЕАЛЬНЫЙ.**

УК РФ, Статьи 282, 280

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Легкий заработок на наркотиках – быстрый путь к лишению свободы.

**Не закладывай свою жизнь!**

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

**БЕЗОПАСНОСТЬ**

При возникновении угрозы или совершении террористического акта незамедлительно сообщайте об этом по указанным номерам телефонов экстренных служб, далее действуйте только в соответствии с полученными рекомендациями.

**Номера телефонов экстренных служб в Курортном районе**

Единая служба экстренной помощи.....	112	50 отделение полиции (пос. Песочный) .....	596-87-02
Пожарная охрана.....	101	Скорая медицинская помощь .....	103
ФГКУ «6 отряд ФПС по Санкт-Петербургу»:		Сестрорецк .....	434-77-12
Пожарно-спасательная часть №27(Сестрорецк) .....	437-10-52, 437-17-93	Зеленогорск.....	433-30-19
Пожарно-спасательная часть № 32 (Зеленогорск).....	433-56-20, 433-38-01	пос. Песочный .....	596-87-43
Отдельный пост пожарной охраны № 6 (пос. Ушково) .....	433-40-60, 433-56-60	Аварийная служба газовой сети .....	104
Полиция .....	102	УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.....	438-71-10 (круглосуточно)
Дежурная часть ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.....	573-24-20	Отдел УФСБ России в Петроградском районе .....	232-65-30
Дежурная часть ОМВД России по Курортному району .....	437-02-02	Дежурный помощник главы администрации Курортного района.....	437-10-02
81 отделение полиции (Зеленогорск) .....	433-47-02		